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Proces verbal 

Încheiat azi, 27.02.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului 

Ștefănești, desfășurată prin prezenta fizica în sala de ședințe a Consiliului local din cadrul 

Primăriei orașului Ștefănești, unde este prezent Domnul secretar general al orașului, Vesel 

Petru. 

În deschiderea ședinței domnul secretar general al orașului informează că sunt 

prezenți 15 consilieri din totalul de 15 care compun Consiliul Local ceea ce ne permite să 

desfășuram ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al cvorumului 

necesar adoptării oricărui tip de hotărâre. 

Președinte de ședință este doamna Degheluță Oana, conform hotărârii consiliului local 

nr. 98 din 29.11.2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada Decembrie 

2022 – Februarie 2023 

 

Ședința nr. 3 din data de 27.02.2023 a fost convocata de domnul primar, Florin Butura 

prin dispoziția nr. 29/17.02.2022 , care cuprinde materialele din următorul: 

Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada Martie – 

Mai 2023 - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

2. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unor imobile, aparținând 

domeniului privat al Orașului Ștefănești - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții a Societății 

Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – Societate cu Răspundere Limitată pentru 

anul 2023 -  inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

4. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de 

salubrizare si iluminat - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea datelor unor bunuri aparținând domeniului 

public al Orașului Stefanesti, județul Botoșani - inițiator – Primarul orașului 

Ștefănești; 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii orașului Ștefănești, Județul Botoșani 

la parteneriatul tip DLRC/LEADER a Asociației ”GRUPUL DE ACŢIUNE 

LOCALĂ VALEA PRUTULUI” - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 
 

7. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Nr. 102/29.11.2022 

privind completarea si modificarea HCL nr. 32/25.03.2022 privind aprobarea 

inventarului domeniul privat al orașului Ștefănești și a Hotărârii Consiliului Local nr. 



5/31.01.2023 privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public 

al orașului Ștefănești, județul Botoșani- inițiator – Primarul orașului Ștefănești 
 

8. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de uz si de interes public local - 

inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59/20.05.2022 

privind participarea orașului Stefanesti la “Programul National de Redresare și 

Rezilienta, Componenta C10 – Fondul Local – Construirea de locuințe nZEB plus 

pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru specialiștii din sănatate și învătământ” , 

aprobarea notei de fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu 

titlul “Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ 

in orașul Stefănești, judetul Botoșani” - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului de asistență comunitară 

SAC (denumire UAT), cod serviciu social 8899 CZ-PN-V, instrumentelor și 

procedurilor necesare funcționării serviciului social- inițiator – Primarul orașului 

Ștefănești; 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea bilanțului contabil la 31.12.2022,  Raportului de 

verificare și certificare a bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi încheiat 

la 31.12.2022, a Raportului administratorului 31.12.2022 și bugetului de venituri si 

cheltuieli pentru anul 2023 a Societății Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – 

Societate cu Răspundere Limitată - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

12. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol 

la 01.03.2023 și stabilirea programului de măsuri ce au ca scop eficientizarea acestei 

activități - inițiator – Primarul orașului Ștefănești; 

 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării a două imobile - inițiator – 

Primarul orașului Ștefănești; 

 

14. Probleme curente 
 

Domnul secretar general propune introducerea pe ordinea de zi a încă un punct care va deveni 

punctul 15.  

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării denumirii obiectivului de investiții 

“Modernizare străzi în lungime de 14 km în orașul Ștefănești și localitățile 

componente Ștefănești, Bădiuți, Bobulești, Ștefănești-Sat și Stânca, județul Botoșani”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” 

Proiectele au fost pus la dispoziția celor trei comisii de specialitate  ale consiliului 

local Ștefănești stabilite prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4 din 12.11.2020 privind 

constituirea comisiilor de specialitate (COMISIA I - COMISIA JURIDICĂ,  COMISIA II - 

COMISIA ÎNVĂŢĂMÂNT, CULTURĂ ŞI SĂNĂTATE, COMISIA III - COMISIA 

ECONOMICĂ ŞI BUGET- FINANŢE) 

Domnul secretar general al orașului reamintește domnilor consilieri despre obligațiile 

care le revin conform prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, precum si cu Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri 

pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în 

mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările si completările 

ulterioare, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interes, 

subliniind faptul ca o hotărâre adoptata cu încălcarea acestor prevederi, indiferent de numărul 

de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovita de nulitate absoluta. 



Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin 

(8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările 

ulterioare, pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de 

specialitate si de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care 

întreabă pe domnii președinți ai celor trei comisii daca proiectele au fost discutat în comisii și 

dacă au primit aviz. 

Președinții celor trei comisii, domnul IOSUB GABRIEL-MIHAI - COMISIA 

CULTURA, SPORT, INVATAMANT, domnul LOZINSCHI DANUT - COMISIA 

ECONOMICĂ ŞI BUGET- FINANŢE, domnul SUIU GHEORGHE – COMISIA 

JURIDICA, confirma ca proiectele au fost discutate în cadrul ședinței comisiei de specialitate 

si ca au aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci 

pot fi supuse dezbaterii.  

 

Președintele de ședința citește procesul verbal al ședinței anterioare . Se supune la vot: 

se aproba cu 15 voturi pentru. 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aproba in unanimitate, 

aprobându-se astfel ordinea de zi cu un număr de paisprezece proiecte de hotărâre. 

 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 

1. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1, 

privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada Martie – Mai 2023, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local. Domnul Bejan Constantin propune pe domnul Săcoșian 

Teofil. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

2. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 2, 

privind vânzarea prin licitație publică a unor imobile, aparținând domeniului privat al Orașului 

Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta 

avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Domnul Vesel Petru,  secretarul 

general aduce la cunoștință consilierilor, majoritatea necesara pentru aprobarea acestui 

proiect de hotărâre, majoritate prevăzută la art. 139 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările si completările 

ulterioare. Nu sunt întrebări . Se supune la vot : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

3. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 3, 

privind aprobarea organigramei și statului de funcții a Societății Comerciale - Servicii Publice 

Ștefănești – Societate cu Răspundere Limitată pentru anul 2023, referatul de aprobare, 

raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

4. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 4, 

privind soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de salubrizare si iluminat, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se aproba in 

unanimitate (15 voturi). 

5. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 5, 

privind actualizarea datelor unor bunuri aparținând domeniului public al Orașului Stefanesti, 

județul Botoșani, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 

prezinta avizelele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. S-a facut dezbatere pe 

capitole, articole, aliniate. Se supune la vot: : se aproba in unanimitate (15 voturi). 

6. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 6, 

privind aprobarea menținerii orașului Ștefănești, Județul Botoșani la parteneriatul tip 



DLRC/LEADER a Asociației ”GRUPUL DE ACŢIUNE LOCALĂ VALEA 

PRUTULUI”, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta 

avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : 

se aproba in unanimitate (15 voturi).  

7. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 7, 

privind revocarea Hotărârii Consiliului Local Nr. 102/29.11.2022 privind completarea si 

modificarea HCL nr. 32/25.03.2022 privind aprobarea inventarului domeniul privat al 

orașului Ștefănești și a Hotărârii Consiliului Local nr. 5/31.01.2023 privind atestarea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Ștefănești, județul Botoșani, 

referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se 

aprobă în unanimitate (15 voturi).  

8. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 8, 

privind declararea unor bunuri de uz si de interes public local, referatul de aprobare, raportul 

de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se aprobă în unanimitate (15 voturi).  

9. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 9, 

privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59/20.05.2022 privind participarea 

orașului Stefanesti la “Programul National de Redresare și Rezilienta, Componenta C10 – 

Fondul Local – Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri/ locuințe de serviciu pentru 

specialiștii din sănatate și învătământ” , aprobarea notei de fundamentare a investiției și a 

cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “Construirea de locuințe de serviciu pentru specialiști 

din sănătate și învățământ in orașul Stefănești, judetul Botoșani”, referatul de aprobare, 

raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 

Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se aprobă în unanimitate (15 voturi).  

10. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 

10, privind aprobarea înființării serviciului de asistență comunitară SAC (denumire UAT), 

cod serviciu social 8899 CZ-PN-V, instrumentelor și procedurilor necesare funcționării 

serviciului social, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 

prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune 

la vot: : se aproba in unanimitate (15 voturi).  

11. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 

11, privind aprobarea bilanțului contabil la 31.12.2022,  Raportului de verificare și certificare 

a bilanțului contabil și a contului de profit și pierderi încheiat la 31.12.2022, a Raportului 

administratorului 31.12.2022 și bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2023 a 

Societății Comerciale - Servicii Publice Ștefănești – Societate cu Răspundere Limitată, 

referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se 

aproba in unanimitate (15 voturi).  

12. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 

12, privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol la 01.03.2023 și 

stabilirea programului de măsuri ce au ca scop eficientizarea acestei activități, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de 

specialitate ale Consiliului local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: se aproba in 

unanimitate (15 voturi).  

13. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 

13, privind aprobarea cumpărării a două imobile, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului 

local. Domnul Vesel Petru, secretarul general aduce la cunoștință consilierilor, majoritatea 



necesara pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, majoritate prevăzută la art. 139 alin. (2) 

din Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările si completările ulterioare. Domnul Lozinschi Dănuț propune pe domnul Bolocan 

Marin și pe domnul Suiu Gheorghe membri titulari, reprezentanți ai Consiliului Local 

Stefanesti în Comisia de negociere.  Nu sunt întrebări . Se supune la vot: : se aproba in 

unanimitate (15 voturi).  

14. Probleme curente – Nu sunt  

15. Secretarul general al orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 

15, privind aprobarea modificării denumirii obiectivului de investiții “Modernizare străzi în 

lungime de 14 km în orașul Ștefănești și localitățile componente Ștefănești, Bădiuți, 

Bobulești, Ștefănești-Sat și Stânca, județul Botoșani”, aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, referatul de aprobare, raportul de 

specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului 

local. Nu sunt întrebări . Se supune la vot: se aproba in unanimitate (15 voturi).  

 

Secretarul general al orașului reamintește domnilor consilieri faptul ca potrivit art. 255 

alin (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările completările ulterioare, fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport 

anual de activitate, care este făcut public.   

 

Cu acordul consilierilor prezenți și al primarului, președintele declară închise lucrările 

ședinței, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal care se aduce la cunoștință 

publică prin afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către Consiliu 

local. 

        

 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 

            Consilier local,                                         Petru Vesel 

          Oana Degheluță 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NR. 3/27.02.2023 

 

 PROCES VERBAL 

   Încheiat astăzi, 27.02.2023 

 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 

sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data 

de 31.01.2023, cu nr. 2. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

 

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 
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